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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50

Jméno a pfijmeni:

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro feseni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zaneuvedené feseni ulohy
i za nespravné fedeni ulohy jako celku
se neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou viak pfedmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzavrené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

e Na zacatku testového sesitu najdete
vybrané vzorce a vztahy.

2] Pravidla spravného zapisu odpovédi

e Reseni uloh zapisujte do zéznamového
archu modyie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a neprerusované.

e Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
fedeni.

e V konstruk¢nich ulohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

@ Pokyny k otevienym Gloham

Vysledky piste citelné do vyznacenych
bilych poli.
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Pokud budete chtit provést opravu,
plGvodni zapis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zaznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pfidéleny
zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zd&znamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte puvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zplisob zaznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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Druhé mocniny cisel 11-20:

112 = 121 162 = 256
122 = 144 172 = 289
132 = 169 182 = 324
142 = 196 192 = 361
152 = 225 202 = 400

Rozklad na soucin:
a’+2ab+b’=(a+b)-(a+b)
a’—2ab+b*=(a—b)-(a-b)
a’-b’=(a+b)-(a-b)

Priblizné hodnoty cisla:

m= 3,14
22

~ —
~

Obvod a obsah kruhu o polomérur:

o =2T1r

S=mir?




V ulohach 1, 2,4.1,4.2, 6, 7 a 8 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod

1 Pét Svadlen, které $iji obleceni, pracuji stejnym tempem. Tyto Svadleny splni danou
zakazku za 24 hodin.

Za jakou dobu spini o polovinu vétsi zakazku ctyri Svadleny?

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Sklenéné tézitko ma tvar rotacniho valce s polomérem podstavy 10 cm a vyskou 12 cm.
Vngjsi ¢ast tezitka je z Cirého skla, uvnitf je ¢ast z modrého skla, ktera ma také tvar
rotac¢niho valce, a to s polomérem podstavy 5 cm a vyskou 8 cm.

2 body

2 Vypocitejte objem cirého skla v tézitku.

Vysledek zaokrouhlete na desitky cm?. Pro vypocet pouzijte zaokrouhlenou
hodnotu cisla mm z tabulky na zac¢atku testového sesitu.
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max. 4 body

Vypocitejte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup reseni.

3.1 2:§ :1+ §§ :E:
2)2 (6 4) 3

E—l4
32 10
' 2.1
15 6

max. 4 body

Provedte Upravu vyrazi.

4
4.1 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
2
a
a—— =
)
4.2 RozloZte na soucin podle vzorce:
9a’ -16 =
4.3  Zjednoduste a vysledek rozloZte na soucin vytykanim:

(c-5)-(2-3c)—-(c—2c)-3c—c-7=

Do zaznamového archu uvedte u podulohy 4.3 cely postup reseni



max. 4 body

5 Reste rovnice.
Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup Feseni.

Zkousku nezapisujte.

51 —2-(x+4)=3-(x+1)°=x-(2-3x)

5.2 6—%-2=4y



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Pravouhly lichobéznik ABCD se zdkladnami AB a CD ma pravy uhel pfi vrcholu B.
Zéakladna AB ma délku 40 cm, zakladna CD délku 28 cm a Uhlopficka AC délku 41 cm.

D 28 cm C

41 cm

A 40 cm B

max. 4 body
6
6.1 Vypocitejte obsah lichobézniku ABCD.

Vysledek uvedte vcm?.

6.2  Vypocitejte délku ramene AD.

Vysledek uvedte v cm.



max. 4 body

7 Zéci tiidy 8. B se déli na dvé skupiny podle toho, zda chodi na néméinu nebo
na angli¢tinu. V obou skupinach je stejny pocet zaka. Ve tfidé je 14 chlapct
a 5 z nich chodi na angli¢tinu. Na némcinu chodi 4 divky.

7.1 Kolik divek celkem chodi na anglictinu?

7.2 Kolik ma trida 8. B celkem zaku?

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Sedy obrazec je ohrani¢en useckou délky 20 cm a dvéma shodnymi ¢tvrtkruznicemi.

20cm

max. 4 body

V podulohach 8.1 a 8.2 pro vypocet pouzijte zaokrouhlenou hodnotu isla mm z tabulky
na zacatku testového sesitu.

8.1 Vypocitejte obsah sedého obrazce.

Vysledek uvedte v cm? a zaokrouhlete ho na celé cm?.

8.2  Vypocditejte obvod sedého obrazce.

Vysledek uvedte v cm a zaokrouhlete ho na celé cm.



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi body Ca S. Bod Cje vrchol rovnostranného trojuhelniku ABC.
Bod S je stfedem strany AB.
C
X
X
S
max. 3 body
9 Sestrojte vrcholy A, B rovnostranného trojuhelniku ABC a trojuhelnik

narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (viechny
¢ary, kruznice nebo jejich asti i pismena).



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimka AE a ptrimka p prochazejici bodem E. Bod A je vrchol obdélniku ABCD.
Vrchol B lezi na pfimce AE a vrchol C na pfimce p. Uhlopti¢ka BD obdélniku ABCD ma
stejnou délku jako Usecka AE.

max. 3 body
10 Sestrojte vrcholy B, C, D obdélniku ABCD, oznacte je pismeny a obdélnik
narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (viechny
¢ary, kruznice nebo jejich asti i pismena).



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

V roviné lezi pfimky p, g ar, jejichz prlseciky tvori vrcholy trojuhelniku ABC.
Jsou dany uhly B=23°aé=107°.

2 body

11 Jaka je velikost rozdilu uhli y - a?

Velikosti Uhlt neméfte, ale vypocitejte (obrazek je ilustracni).

A 10°
B) 11°
Q 12
D) 13°
E)  jind velikost
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Obvod jednoho takového trojuhelniku je 30 cm.

Obrazec je mozné rozstiihat na 7 shodnych rovnoramennych trojahelnikd.

12 Jaky je obvod obrazce?

A) 55cm
B) 60cm
¢ 66cm
D) 72cm
E) 90 cm

2 body

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

vétsi nez obvod jednoho z péti obdélnikl ve Ctverci B.

¢tverec A ¢tverec B

Mame shodné ¢tverce A a B. Ctverec A je rozdélen na dva shodné obdélniky, ¢tverec B
na pét shodnych obdélnik(. Obvod jednoho ze dvou obdélnik( ve ¢tverci A je 0 6 cm

13  Jaky je obvod jednoho ze ¢tvercii A nebo B?

A)  40cm
B) 72cm
C) 80cm
D) 96cm

E) 128 cm

11

2 body



2 body

14  Vynasobime-li neznamé Cislo dvéma a odecteme-li od vysledku 135, ziskame

polovinu hodnoty neznamého disla.

Jaka je hodnota neznamého cisla?

A) 270

B) 170

Q 135

D) 90

E)  jinyvysledek

max. 3 body

15 PGdorys domu ma tvar obdélniku. Sitka domu je 10 metr(. V planu je tato 3itka

vyznacena useckou o délce 10 cm. Délka domu je v planu zakreslena jako usecka

o délce 2dm.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3),

zda je pravdivé (A), ci nikoli (N).

A N

15.1  Méitko planu je 1: 1 000. 1]
15.2  Skutec¢na délka domu je 20 m. |:| |:|
15.3 Obsah obdélniku na planu a obsah padorysu domu jsou

v poméru 1:100. |:| |:|
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max. 6 bodu
16 Priradte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).
16.1  Pan Novak si vypuijcil 20 000 K¢ na jeden rok. Po roce vrati véfiteli vypUjcenou
¢astku, a navic mu zaplati urok ve vysi 13,5 % z vypUjcené castky.

Kolik korun celkem vériteli vrati?

16.2  Pani Dlouha na za¢atku roku vlozila do banky 1 000 000 K¢ s ro¢ni urokovou sazbou
2,5 %. Vynosy z urok{ jsou zdanény srazkovou dani.

Kolik korun ziska pani Dlouha navic ke svému vkladu
za jeden rok, bude-li ji odectena dan z urokii 15 %?

16.3  Kolo v obchodé stalo 20 000 K¢. Nejdfive bylo zlevnéno o 10 % z ptvodni ceny,
po mésici bylo zdrazeno o 10 % z nové ceny.

Jaka byla vysledna cena kola po zlevnéni i zdrazeni?

A)  22700K¢
B) 21350K¢
0  21250K¢
D) 20000K¢
E) 19800K¢

F)  jiny vysledek

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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